Lot

10

- Vine Auctioneers

160 Kemp House

A Collection Of Watches : Only 15% Buyers Premium City Road
London
London
Rolex, Cartier, Bremont, Omega... Something for everyone! EC1V2NX

United Kingdom

Ended 15 Jun 2024 12:54 BST

Description

DE LACOUR - De LaCour City Sport ref SN47747. Limited edition 22/500. Automatic movement. Mother Of Pearl dial. Case
measurements approx 48x37mm. On leather strap with De LaCour signed buckle. Condition: Watch working at time of catalogue. Crown
functions, sets time, winds watch. Clasp functions. ...[more]

RADO - Radio Captain Cook ref 11773/1. 35mm stainless steel case. Automatic movement. On tropic style strap. Condition: Watch
working at time of catalogue. Crown functions, sets time, winds watch. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied
water resistance of any lots sold is not ...[more]

DE LACOUR - De LaCour Via Larga ref S251471. Case approx 40x36mm . Quartz movement. Diamond dial. Condition: Watch working
at time of catalogue. Crown functions, sets time. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water resistance of any
lots sold is not guaranteed. For more inf ...[more]

MEISTERSINGER - Meistersinger Perigraph. Automatic movement. 42mm steel case, with deployment clasp. Box and papers.
Condition: Watch working at time of catalogue. Crown functions, sets time, winds watch. Clasp functions. The working order, accuracy
or any implied water resistance of any lots sold ...[more]

HAMILTON - Hamilton Intre-Matic ref 2892-2. 42mm. Automatic. Box and papers. Condition: Watch working at time of catalogue. Crown
functions, sets time, winds watch. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water resistance of any lots sold is not
guaranteed. For more information ...[more]

OMEGA - Omega Memomaster. 34mm, quartz, stainless steel, with original box, back light does not work otherwise functioning.
Condition: Watch working at time of catalogue. Buttons functions, watch not fully tested for all features, backlight does not work. Clasp
functions. The working order, accura ...[more]

CARTIER - Cartier Pasha Chronograph Quartz ref 1050. 38mm. Quartz, stainless steel. Condition: Watch working at time of catalogue.
Crown functions, sets time. Chronograph counts 1 min but not fully tested. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied
water resistance of any lots sol ...[more]

OMEGA - Omega Seamaster Automatic Cal 351 Bumper Circa 1952. 34mm. Gold capped Honeycomb dial showing marks. Plated later
omega style buckle Condition: Watch working at time of catalogue. Crown functions, sets time, winds watch. Clasp functions. The
working order, accuracy or any implied water res ...[more]

OMEGA - Omega Seamaster Deville 14ct gold Cal 552. 34mm. Gold 14ct case. Plated later omega buckle. Condition: Watch working at
time of catalogue. Crown functions, sets time, winds watch. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water
resistance of any lots sold is not guarantee ...[more]

OMEGA - Omega Seamaster 9ct gold Automatic Cal 552. 34mm. 9ct Gold case. Generic strap and clasp Condition: Watch working at
time of catalogue. Crown functions, sets time, winds watch. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water
resistance of any lots sold is not guaranteed. ...[more]
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OMEGA - Omega Seamaster 120m. 36mm. Quartz. Steel and 18ct case. Later omega style plated buckle Condition: Watch working at
time of catalogue. Crown functions, sets time. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water resistance of any lots
sold is not guaranteed. For more info ...[more]

OMEGA - Omega Geneve 9ct cal 267. 34mm 9ct Gold case. Manual wind generic strap and clasp Condition: Watch working at time of
catalogue. Crown functions, sets time, winds watch. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water resistance of any
lots sold is not guaranteed. For mor ...[more]

OMEGA - Omega Deville. 30mm gold capped quartz generic strap and buckle Condition: Watch working at time of catalogue. Crown
functions, sets time. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water resistance of any lots sold is not guaranteed. For
more information including conditi ...[more]

BVLGARI - Bvlgari Octo ref BGO41S. Approx 41mm on original leather strap with signed Bvlgari buckle. Condition: Watch working at
time of catalogue. Crown functions, sets time, winds watch. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water
resistance of any lots sold is not guarante ...[more]

LECOULTRE - LeCoultre Memovox 14ct Gold Cal 814. 30mm. Manual movement. Generic strap and buckle. Condition: Watch working
at time of catalogue. Crown functions, sets time, winds watch. Clasp functions. Alarm working at time of catalogue. The working order,
accuracy or any implied water resistance ...[more]

CARTIER - Cartier Santos Galbee. Stainless steel. 29mm. Quartz. Condition: Watch working at time of catalogue. Crown functions, sets
time and date. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water resistance of any lots sold is not guaranteed. For more
information including condit ...[more]

CARTIER - Cartier Ceinture 78208 Paris. 18ct White and yellow gold case. 27mm. Manual wind. On handmade strap by Inro London.
With plated unsigned Cartier buckle Condition: Watch working at time of catalogue. Dial in good condition, glass scratched, case
scratched throughout. Crown functions, sets ...[more]

OMEGA - Omega Speedmaster Moonwatch. Ref. 145.022-69. Circa 1969. 40mm steel case. Dot next to 90 faded bezel. Step-dial.
1171/1 bracelet. Caseback Hippocampus faded. Condition: Watch working at time of catalogue. Crown functions, sets time, winds
watch. Clasp functions. Plexi scratched. Case and b ...[more]

OMEGA - Omega Constellation Quartz ref 196.001. 36x42mm . Integrated bracelet day date. Circa 1972 Condition: Watch working at
time of catalogue. Crown functions, sets time, winds watch. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water
resistance of any lots sold is not guaranteed ...[more]

OMEGA - Omega Time Computer ref 196.0020. 37x25mm steel integrated bracelet. Condition: Watch working at time of catalogue.
Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water resistance of any lots sold is not guaranteed. For more information
including condition reports, additional ...[more]

OMEGA - Omega Speedmaster ref 345.0803. 42mm steel and gold plated manual wind Condition: Watch working at time of catalogue.
Crown functions, sets time, winds watch. Chronograph functions 1 min. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied
water resistance of any lots sold is not g ...[more]

BREMONT - Bremont Solo 22570. 41mm. Automatic box and papers Condition: Watch working at time of catalogue. Crown functions,
sets time, winds watch. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water resistance of any lots sold is not guaranteed.
For more information including condi ...[more]

TUDOR - Tudor Oysterdate ref 7919. 35mm black dial steel case manual red date wheel Rolex signed crown generic strap circa 1950
Condition: Watch working at time of catalogue. Crown functions, sets time, winds watch. Clasp functions. The working order, accuracy
or any implied water resistance of an ...[more]
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CARL F BUCHERER - Carl F Bucherer Patravi 10612.08 15.0378. 36x40mm, steel case mop dial diamond index automatic signed
deployment Condition: Watch working at time of catalogue. Crown functions, sets time, winds watch. Clasp functions. The working
order, accuracy or any implied water resistance of ...[more]

CORUM - Corum Rolls Royce 18ct ref 55.792.56. 30x27mm manual circa 1996 limited number 4/60 box and papers Condition: Watch
working at time of catalogue. Crown functions, sets time, winds watch. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied
water resistance of any lots sold is not gu ...[more]

TUDOR - Tudor Prince Oysterdate jumbo ref 90800. 38mm automatic steel case signed Rolex casebook has personal inscription
Condition: Watch working at time of catalogue. Crown functions, sets time, winds watch. Clasp functions. The working order, accuracy
or any implied water resistance of any lots ...[more]

CORUM - Corum Admirals Cup Legend PVD 01.0090. 42mm on sighed corum deployment clasp Condition: Watch working at time of
catalogue. Crown functions, sets time, winds watch. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water resistance of any
lots sold is not guaranteed. For more inf ...[more]

OMEGA - Omega Seamaster Quartz 34mm steel on leather omega signed strap with steel buckle Condition: Watch working at time of
catalogue. Crown functions, sets time. The working order, accuracy or any implied water resistance of any lots sold is not guaranteed.
For more information including condit ...[more]

ROLEX - Rolex Yachtmaster ref 16623. 40mm. Year: 2007. Box and papers Condition: Watch working at time of catalogue. Crown
functions, sets time, winds watch. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water resistance of any lots sold is not
guaranteed. For more information includ ...[more]

ROLEX - Rolex GMT ref 16573. 40mm end link 450 last link 50 circa 1986 Condition: Watch working at time of catalogue. Crown
functions, sets time, winds watch. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water resistance of any lots sold is not
guaranteed. For more information inclu ...[more]

BREITLING - Breitling chronomat ref D13050.138mm steel and gold automatic Condition: Watch working at time of catalogue. Crown
functions, sets time, winds watch. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water resistance of any lots sold is not
guaranteed. For more information inc ...[more]

HEUER - Heuer Camaro 36mm manual wind plexi chipped Condition: Watch working at time of catalogue. Crown functions, sets time,
winds watch. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water resistance of any lots sold is not guaranteed. For more
information including condition repo ...[more]

CHOPARD - Chopard LUC ref 8544. 41mm automatic box and papers Condition: Watch working at time of catalogue. Crown functions,
sets time, winds watch. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water resistance of any lots sold is not guaranteed.
For more information including cond ...[more]

TAG HEUER - Tag Heuer 3000. 37mm steel gold plated quartz dial scratched Condition: Watch working at time of catalogue. Crown
functions, sets time. Clasp functions. The working order, accuracy or any implied water resistance of any lots sold is not guaranteed. For
more information including condit ...[more]



